
Studiul 3     STRESUL 
 
 

Duminica 
 
1 Imp 17,2-6.15.16 
2Şi cuvântul Domnului a vorbit lui Ilie, cu aceste vorbe:  
3"Pleacă de aici, îndreaptă-te spre răsărit, şi ascunde-te lângă pârâul Cherit, care este 
în faţa Iordanului.  
4Vei bea apă din pârâu, şi am poruncit corbilor să te hrănească acolo."  
5El a plecat şi a făcut după cuvântul Domnului. S-a dus şi s-a aşezat lângă pârâul 
Cherit, care este în faţa Iordanului.  
6Corbii îi aduceau pâine şi carne dimineaţa, şi pâine şi carne seara, şi bea apă din 
pârâu.  
15Ea s-a dus, şi a făcut după cuvântul lui Ilie. Şi multă vreme a avut ce să mănânce, ea 
şi familia ei, şi Ilie.  
16Făina din oală n-a scăzut, şi untdelemnul din ulcior nu s-a împuţinat, după cuvântul pe 
care-l rostise Domnul prin Ilie. 

1 Imp 17,17-22 
17După aceea, fiul femeii, stăpâna casei, s-a îmbolnăvit. Şi boala lui a fost atât de 
cumplită încât n-a mai rămas suflare în el.  
18Femeia a zis atunci lui Ilie: "Ce am eu a face cu tine, omule al lui Dumnezeu? Ai venit 
la mine doar ca să aduci aminte lui Dumnezeu de nelegiuirea mea, şi să-mi omori 
astfel fiul?"  
19El i-a răspuns: "Dă-mi încoace pe fiul tău." Şi l-a luat de la sânul femeii, l-a suit în 
odaia de sus unde locuia el, şi l-a culcat pe patul lui.  
20Apoi a chemat pe Domnul, şi a zis: "Doamne, Dumnezeule, oare atât de mult să 
mâhneşti Tu chiar pe văduva aceasta, la care am fost primit ca oaspete, încât să-i 
omori fiul?"  
21Şi s-a întins de trei ori peste copil, a chemat pe Domnul, şi a zis: "Doamne, 
Dumnezeule, Te rog, fă să se întoarcă sufletul copilului în el!"  
22Domnul a ascultat glasul lui Ilie, şi sufletul copilului s-a întors în el, şi a înviat 

1Imp 18,23-39.45 
23Să ni se dea doi junci. Ei să-şi aleagă un junc, pe care să-l taie în bucăţi, şi să-l pună 
pe lemne, fără să pună foc. Şi eu voi pregăti celălalt junc, şi-l voi pune pe lemne fără 
să pun foc.  
24Apoi voi să chemaţi numele dumnezeului vostru; şi eu voi chema Numele Domnului. 
Dumnezeul care va răspunde prin foc, acela să fie adevăratul Dumnezeu. Şi tot 
poporul a răspuns, şi a zis: "Bine!"  
25Ilie a zis proorocilor lui Baal: "Alegeţi-vă un junc din cei doi, pregătiţi-l voi întâi, căci 
sunteţi mai mulţi, şi chemaţi numele dumnezeului vostru; dar să nu puneţi foc."  
26Ei au luat juncul pe care li l-au dat, şi l-au pregătit. Şi au chemat numele lui Baal, de 
dimineaţă până la amiază, zicând: "Baale, auzi-ne!" Dar nu s-a auzit nici glas, nici 
răspuns. Şi săreau împrejurul altarului pe care-l făcuseră.  
27La amiază, Ilie şi-a bătut joc de ei, şi a zis: "Strigaţi tare, fiindcă este dumnezeu; se 
gândeşte la ceva, sau are treabă, sau este în călătorie, sau poate că doarme, şi se va 
trezi."  
28Ei au strigat tare, şi, după obiceiul lor, şi-au făcut tăieturi cu săbiile şi cu suliţele, până 
ce a curs sânge pe ei.  
29Când a trecut amiaza, au aiurat, până în clipa când se aducea jertfa de seară. Dar nu 
s-a auzit nici glas, nici răspuns, nici semn de luare aminte.  



30Ilie a zis atunci întregului popor: "Apropiaţi-vă de mine"! Tot poporul s-a apropiat de el. 
Şi Ilie a dres altarul Domnului care fusese sfărâmat.  
31A luat douăsprezece pietre, după numărul seminţiilor fiilor lui Iacov, căruia Domnul îi 
zisese: "Israel îţi va fi numele",  
32şi a zidit cu pietrele acestea un altar în Numele Domnului. A făcut împrejurul altarului 
un şanţ, în care încăpeau două măsuri de sămânţă.  
33A aşezat apoi lemnele, a tăiat juncul în bucăţi, şi l-a puse pe lemne. Apoi a zis: 
"Umpleţi patru vedre cu apă, şi vărsaţi-le pe arderea de tot şi pe lemne." Şi au făcut 
aşa.  
34Apoi a zis: "Mai faceţi lucrul acesta odată." Şi l-au făcut încă odată. Apoi a zis: "Mai 
faceţi-l şi a treia oară." Şi l-au făcut şi a treia oară.  
35Apa curgea în jurul altarului, şi au umplut cu apă şi şanţul.  
36În clipa când se aducea jertfa de seară, proorocul Ilie s-a apropiat şi a zis: "Doamne, 
Dumnezeul lui Avraam, Isaac şi Israel! Fă să se ştie astăzi că Tu eşti Dumnezeu în 
Israel, că eu sunt slujitorul Tău, şi că toate aceste lucruri le-am făcut după porunca Ta.  
37Ascultă-mă, Doamne, ascultă-mă, pentru ca să cunoască poporul acesta că Tu, 
Doamne, eşti adevăratul Dumnezeu, şi să le întorci astfel inima spre bine!"  
38Atunci a căzut foc de la Domnul, şi a mistuit arderea de tot, lemnele, pietrele şi 
pământul, şi a sub şi apa care era în şanţ.  
39Când a văzut tot poporul lucrul acesta, au căzut cu faţa la pământ, şi au zis: "Domnul 
este adevăratul Dumnezeu! Domnul este adevăratul Dumnezeu!"  
45Peste câteva clipe, cerul s-a înnegrit de nori, a început vântul, şi a venit o ploaie 
mare. Ahab s-a suit în car, şi a plecat la Izreel. 
 

Luni 
 
1 Imp 18,40 
40"Puneţi mâna pe proorocii lui Baal", le-a zis Ilie: "nici unul să nu scape!" Şi au pus 
mâna pe ei. Ilie i-a pogorât la pârâul Chison şi i-a junghiat acolo. 

1 Imp 19,1.2 
1Ahab a spus Izabelei tot ce făcuse Ilie, şi cum ucisese cu sabia pe toţi proorocii.  
2Izabela a trimis un sol la Ilie, să-i spună: "Să mă pedepsească zeii cu toată asprimea 
lor, dacă mâine, la ceasul acesta, nu voi face cu viaţa ta ce ai făcut tu cu viaţa fiecăruia 
din ei." 

1 Imp 19,3.4 
3Ilie, când a văzut lucrul acesta, s-a sculat şi a plecat, ca să-şi scape viaţa. A ajuns la 
Beer-Şeba, care ţine de Iuda, şi şi-a lăsat slujitorul acolo.  
4El s-a dus în pustie unde, după un drum de o zi, a şezut sub un ienupăr, şi dorea să 
moară, zicând: "Destul! Acum, Doamne, ia-mi sufletul, căci nu sunt mai bun decât 
părinţii mei." 
 

Marti 
  

1 Imp 19,5-9 
5S-a culcat şi a adormit sub un ienupăr. Şi iată, l-a atins un înger şi i-a zis: "Scoală-te şi 
mănâncă."  
6El s-a uitat, şi la căpătâiul lui era o turtă coaptă pe nişte pietre încălzite şi un ulcior cu 
apă. A mâncat şi a băut, apoi s-a culcat din nou.  
7Îngerul Domnului a venit a doua oară, l-a atins, şi a zis: "Scoală-te şi mănâncă, fiindcă 
drumul pe care-l ai de făcut este prea lung pentru tine."  



8El s-a sculat, a mâncat şi a băut; şi, cu puterea pe care i-a dat-o mâncarea aceasta, a 
mers patruzeci de zile şi patruzeci de nopţi până la muntele lui Dumnezeu, Horeb.  
9Şi acolo, Ilie a intrat într-o peşteră, şi a rămas în ea peste noapte. Şi cuvântul 
Domnului i-a vorbit astfel: "Ce faci tu aici, Ilie?" 
 

Miercuri 
 
Marcu 6,31  
31Isus le-a zis: "Veniţi singuri la o parte, într-un loc pustiu, şi odihniţi-vă puţin." Căci erau 
mulţi care veneau şi se duceau, şi ei n-aveau vreme nici să mănânce. 

Mat 21,17 
17Şi, lăsându-i, a ieşit afară din cetate, şi S-a îndreptat spre Betania, şi a mas acolo. 

Macru 11,11 
11Isus a intrat în Ierusalim, şi S-a dus în Templu. După ce S-a uitat la toate lucrurile de 
jur împrejur, fiindcă era pe înserate, a plecat la Betania, cu cei doisprezece. 
 

Joi 
 
Fapte 10:38 
38cum Dumnezeu a uns cu Duhul Sfânt şi cu putere pe Isus din Nazaret, care umbla din 
loc în loc, făcea bine, şi vindeca pe toţi cei ce erau apăsaţi de diavolul; căci Dumnezeu 
era cu El. 

Gal 6.2 
Purtaţi-vă sarcinile unii altora, şi veţi împlini astfel Legea lui Hristos. 

Fil 2,4 
4Fiecare din voi să se uite nu la foloasele lui, ci şi la foloasele altora 

Ioan 15,13  
13Nu este mai mare dragoste decât să-şi dea cineva viaţa pentru prietenii săi. 

 


